

我市“浇熄”3处重大火灾隐患

两家整改一家取缔

□晚报记者 陈永团

本报讯 记者昨天从市消防支队获悉,经多方努力,被河南省政府挂牌督办的周口市项城市新项城宾馆、鹿邑县唐润商贸有限公司和扶沟县世纪龙副食百货有限责任公司等3家重大火灾隐患单位,两家整改一家取缔。

据了解,项城市新项城宾馆未设置封闭楼梯间,室内消火栓系统损坏不能使用,未按规定设置应急照明和疏散指示标志,最远处房间疏散门距疏散楼梯40米,疏散距离过大。扶沟县世纪龙副食百货有限责任公司火灾自动报警系统无法正

常使用,商场西南角疏散楼梯在底层未按规定设置直通室外的安全出口,消防水泵房与发电机房设在一起未采取防火分隔措施。鹿邑县唐润商贸有限公司火灾自动报警和自动喷水系统无法正常使用,商场一层西侧疏散楼梯间疏散门为非防火门,场所内部分应急照明灯损坏、楼梯间无应急照明灯和疏散指示标志且部分灭火器超过检修期。这3家单位均于2008年12月被确定为省政府挂牌督办的重大火灾隐患单位,报请周口市人民政府和周口市消防支队备案。

挂牌督办以后,周口消防支队多次与这3家重大火灾隐患单位所

属职能部门和隐患单位沟通协调,制订重大火灾隐患整改方案,跟踪问效、包案负责、加强督促指导。辖区消防监督人员上门提供技术指导和服务,积极发挥参谋助手作用,及时提出合理的整改意见建议,推进了重大隐患整改进度。

整改期间,周口消防支队抽调防火业务骨干组成督导组,对扶沟县世纪龙副食百货有限责任公司、鹿邑县唐润商贸有限公司两家提请销案的重大火灾隐患单位整改情况进行全面复查和综合评定,认定重大火灾隐患已经消除,依照法定程序,对两家单位给予摘牌销案。而新项城宾馆未在限期内积极整改火灾

隐患,且存在无证经营问题,项城市公安局、工商局、消防大队依照《中华人民共和国治安管理处罚法》、《无证经营查处取缔办法》和《中华人民共和国消防法》的有关规定,依法对其进行取缔,并向社会公告。

目前,周口市3处重大火灾隐患全部销案。 线索提供 李明豫



周口供电
关注民生
24小时电力服务热线
95598

66部假手机撞“枪口”

淮阳工商提醒消费者勿轻易购买

□晚报记者 杜欣

本报讯 昨天,淮阳县工商局经检大队接到深圳金立通讯设备有限公司投诉后,拉网式清理检查了辖区内的手机经营户,收缴涉嫌假冒伪劣手机66部。

当天,淮阳县工商局经检大队接到投诉后,联合城关工商分局和手机生产厂家代表,出动执法人员36人,检查手机经营户18户,当场查获涉嫌假冒伪劣手机66部,并予以暂扣。工商人员提醒消费者勿轻易购买此类无售后保障的假手机。 线索提供 张磊 石峰

废弃民房内生产假阿胶

郸城工商联合“李逵”查“李鬼”

□晚报记者 徐松

本报讯 8月23日,郸城县工商局接到山东东阿阿胶股份有限公司打假人员举报,称郸城县城某居民区藏匿有假东阿阿胶加工窝点。接举报后,工商人员会同公安部门和这家公司技术人员,赴该居民区清查,在一废弃民房内发现了该窝点。

经企业打假人员辨识,假冒的东阿阿胶胶体布满杂质,气味难闻,不仅不会有药用价值,服用后还会对人体健康造成危害。工商人员查获规格为250克×60盒/件的假冒东阿阿胶成品14件,热和包装机两台,假冒东阿阿胶包装盒2000个,假冒东阿阿胶防伪标签10000枚,假冒东阿阿胶包装箱20个,假冒东阿阿胶半成品250公斤。案值近20万元。工商人员当场依法将其悉数暂扣。 线索提供 张起 梁东成

河南省教育厅办公室: 严禁各高校扣发毕业证书

本报综合消息 据《河南商报》报道,毕业证书被高校扣压的大学毕业生,可以理直气壮向母校讨要相关证件了,母校还得因此向毕业生本人道歉。近日,省教育厅办公室专门下发通知,明确严禁各高校扣发毕业证书。

25岁的小王今夏毕业于郑州市文化路上一所高校,今年5月就和商丘一家大型企业签约。由于拖欠一年学费没缴,毕业证书被校方暂时扣押。拿不到毕业证,小王迟迟无法办理报到手续,对方多次催促,工作差点黄了。前日,他通过办理个人贷款,把学费还上,才拿到毕业证书赶往企业报到。

像小王这样因欠缴学费或助学贷款等原因,拿不到毕业学历证书的高校毕业生,在我省还有很多,甚至部分毕业生因此还丢了工作机会,严重影响正常就业。

为维护毕业生的合法权益,教育厅近日专门下发通知要求,各普通高校要对该发放而未发到毕业生手中的学历证书进行登记,摸清底子,认真解决,并建立相关的制度和规定。对已扣发的普通高等学校毕业证书,各普通高校要想办法与毕业生本人联系上,向毕业生讲明国家和省的相关政策规定,对扣发毕业证书给毕业生带来的不良影响向本人表示歉意,并及时把毕业证书发到毕业生手中。

通知同时要求健全普通高等学校毕业证书发放机制,加强监督管理。对无视相关政策规定及要求、扣发毕业证书的普通高校,除要求学校及时把学历证书发给毕业生外,轻者将给予批评教育,重者将予以通报批评,并对其采取相应的制裁措施。(张高峰)

小小武术家

在周口市,不少武术班把训练场地设在街头,孩子们认真训练的样子很是吸引路人目光。 市公路局 段继军



街谈巷议

□付永奇

8月21日,本报报道了市公用事业局开始整修周口市庆丰路坑洼路段的事。笔者认为,该局这种言行一致、说到做到的风格值得其他部门学习。

8月18日,本报5版报道了庆丰路部分路段大坑小坑连成一片,附近居民出行难的问题。市公用事业局相关负责人在接受采访时表示,准备从其他工地运来沥青和石子,填平坑洼处,先简单修补受损严重的路面,以后请示有关部门再将该路段列入明年的整修计划。

对于市公用事业部门负责人在

媒体上的表态,庆丰路的沿街居民并没有寄予很大的希望,因为现在拍胸脯、说“官话”糊弄老百姓的部门和官员屡见不鲜。但是,这次市民有点“失望”,市公用事业局并没像个别部门那样,说一套做一套,而是在见报的第二天就开始行动了。“市政工程车运来了碎石、炉渣、石灰,十多名工人正在用石子填平坑洼处,推土机配合着紧张作业,整个现场一派繁忙”(本报8月21日)。“政府又为老百姓办

言而有信得民心

了件好事!”附近居民王老太的这句话道出了沿街居民的心声。笔者相信,此事不仅让沿街居民充满感激,而且会大大提升市公用事业局的公信力。

但是,并不是所有单位和职能部门都能“言而有信”。像近日《大河报》报道的大康县农民张红卫,向该县看守所讨债8年至今也未要回,好多次都是“局长批示一下,就没有音了”,最后辛苦创办的五金门市部只能倒闭。“老百姓

心中有杆秤”,这样的单位,其形象在老百姓心中一定会大打折扣,在一年一度的行风评议中,老百姓一定会给他们划“X”。

无数事例证明,言必行,行必果,才能取信于民;说了不做,言而无信,只能自毁形象。笔者相信,越来越多的单位和职能部门会明白这个道理,主动做到言而有信、一诺千金,不再干愚弄群众、应付媒体之类的“自作聪明”的事情来。

卫生部表示:

基本药物不一定是廉价药

本报综合消息 据《齐鲁晚报》报道,针对基本药物目录只选廉价药,且不利于我国新药研发的说法,20日,卫生部药物政策与基本药物制度司司长郑宏首次正面回应说这是误解,入选基本药物目录的药品不仅包括廉价药,还包括一些价高质优的药品。

创新药、首仿药的发展。只要是适合遴选原则的药都有望入选基本药物目录。

果基层医疗机构需要这些药品,且有相关的监测和使用能力,会考虑利用每3年1次的调整时机,将其纳入基层版。

307种药物,就存在一些差距。有些地方觉得还可以,有些地方可能不够用,特别是一些发达地区,所以制定基本药物目录的思路也在不断调整。

廉价不是入选唯一标准
郑宏表示,入选国家基本药物目录的药品并非都是廉价药,有些质优价高的药品依然入选其中。廉价并不是入选的唯一标准,专家在遴选药物时遵循了多条原则,包括“防治必需、安全有效、价格合理、使用方便、中西药并重、基本保障、临床首选和基层能够配备的原则”。他说,国家有关部门依然鼓励

抗肿瘤药将入其他版目录
基本药物目录分为已经公布的基本药物目录基层版和即将公布的其他版。郑宏说,其他版是基层版的扩展,一些目前不适合在基层使用的药物,如普通型儿童白血病药物、主要的抗肿瘤药、胰岛素等将会纳入其他版基本药物目录,在二、三级大型医院使用。今后,如

各地可按程序增加非目录药品
针对基层医疗机构是否可以增加非目录药品(基层版)的疑问,郑宏表示,允许省级人民政府经过卫生行政等部门组织专家论证,按规定和程序增加非目录药品。

零售指导价拟于9月底公布
郑宏表示,国家基本药物零售指导价计划于9月底左右公布。郑宏指出,国家定的零售指导价是一个上限,各地招标采购的药品零售价格不应高于指导价。(齐鲁)